Salute, Sicurezza e Ambiente (HSE)

# Syngenta Group



### Politica HSE del Gruppo Syngenta

In qualità di leader nel settore della salute, della sicurezza e dell'ambiente (HSE), il Gruppo Syngenta gestisce in modo responsabile tutte le attività, dall'invenzione dei prodotti al loro utilizzo e smaltimento. L'eccellenza nelle performance HSE è essenziale per garantire la sostenibilità aziendale e la fiducia dei nostri stakeholder.

#### A questo scopo, il Gruppo Syngenta:

- dà sempre la priorità alla sicurezza di dipendenti e collaboratori in tutte le proprie attività, fornendo altresì un ambiente di lavoro sicuro e salutare
- soddisfa o supera le normative, i requisiti di legge e gli accordi internazionali
- si assicura che i propri dipendenti e collaboratori dispongano delle competenze necessarie per svolgere il loro lavoro in modo sicuro e senza danni alla loro salute o all'ambiente
- sviluppa una cultura in cui i propri dipendenti e collaboratori si assumono la responsabilità personale del conseguimento degli obiettivi HSE e si sentono autorizzati a interrompere il lavoro non sicuro
- integra l'HSE nei propri processi aziendali e affronta in modo proattivo i rischi nelle proprie attività operative

/

## Politica HSE del Gruppo Syngenta

- impara dagli eventi e punta a zero incidenti HSE
- adotta un approccio sostenibile per la gestione del proprio impatto ambientale e la riduzione al minimo dell'uso di risorse naturali
- è membro corporate responsabile della società impegnato a migliorare costantemente i propri standard e le proprie performance HSE
- comunica apertamente le proprie performance HSE e dialoga con tutte le parti interessate
- coinvolge tutti gli stakeholder per essere un membro sostenitore delle comunità in cui opera

Questa politica è stata adottata dal team di leadership del Gruppo Syngenta e si applica a tutti i dipendenti e a tutte le attività. La conformità a questa politica è obbligatoria.

Jeff Rowe

Chief Executive Officer

Syngenta Group Co., Ltd.

Shanghai, Cina

Tutti i diritti riservati

Data di pubblicazione originale: 2020

## Syngenta Group